

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
REDE E-TEC**

**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO DITAL Nº 01/2018 – EAD/REDE E-TEC/DIEAD/IFAP**

A Comissão de elaboração do edital para seleção simplificada de bolsistas do Rede E-Tec torna pública as seguintes retificações:

**NO ANEXO II ONDE SE LÊ:**

| <b>CÓDIGO DA DISCIPLINA</b> | <b>DISCIPLINAS</b>      | <b>CARGA HORÁRIA / h</b> | <b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>   | <b>VAGA</b> |
|-----------------------------|-------------------------|--------------------------|--|-------------|
| <b>MCP17</b>                | Metodologia de Pesquisa | 30                       | Graduação em Pedagogia com experiência de 01 ano de magistério | <b>CR</b>   |

**LEIA-SE:**

| <b>CÓDIGO DA DISCIPLINA</b> | <b>DISCIPLINAS</b>      | <b>CARGA HORÁRIA / h</b> | <b>FORMAÇÃO MÍNIMA</b>   | <b>VAGA</b> |
|-----------------------------|-------------------------|--------------------------|--|-------------|
| <b>MCP17</b>                | Metodologia de Pesquisa | 30                       | Graduação em qualquer área com experiência de 01 ano de magistério | <b>CR</b>   |